# 兴东园林举办"九九重阳节,邀咱爸妈来兴东"主题活动

# "孩子们在这里工作,我们很放心"

重阳节前夕,郑州市郑东新区兴东园林绿化管理有限公司(以下简称兴东园林),举办了一场"九九重阳节,邀咱爸妈回兴东"为主题的特殊座谈会,公司邀请了部分员工的父母亲,来到子女工作生活的地方,感受公司的人文关怀和良好的企业文化,亲身体会子女为之付出全部心血和智慧的郑东新区发展建设的硕果。

郑报融媒记者 马少均 马燕 钱凯悦 通讯员 谢士鑫/文 郑冰/图



### "孩子在这里,我们很放心"

10月27日下午,54岁的郭秀琴从焦作来到郑州。她的女儿李睿是园林专业的研究生,毕业后在兴东园林工作两年了,今年重阳节,受兴东园林工会分会的邀请,她和其他6名员工的父母一起来郑州"做客"。

当天下午,在兴东园林会议室,父母们首先观看了公司视频简介,一个由兴东园林工会分会录制的重阳节视频,分别介绍了这7名员工的工作和生活情况,

他们都是来自全国各大院校园林专业的毕业生。看着自己的孩子从一个大学生,成长蜕变成一名优秀员工,在场的父母又欣慰又感动,有的情不自禁流下热泪。父母们情真意切,孩子们也纷纷发表感言,李睿一开口就哽咽起来:"爸妈,我在这里挺好的,请你们不要担心,照顾好自己,我爱你们。"许多平时无法说出口的爱意都在今日流露,现场的所有人都感动得热泪盈眶。

### "兴东这里有亲情,有实现梦想的平台"

正像杨坤鹏对父母说的那样:"你们不用担心,我在这里有新的家长,一点儿也没有受过委屈。"这位新的"家长"就是兴东园林的管理团队。

面对这群有着不同性格的年轻员工,公司始终把他们当成"兴东全体家人的希望",给予他们不同的关注,"不会让一个孩子受委

屈",兴东园林总经理王聪选说,她也是家长,和大多数父母一样,挂念的就是孩子们工作是否顺利,生活的好不好。儿行千里母担忧,父母也是儿女的牵挂。在今年的重阳节到来之际,兴东园林工会分会策划提出了邀请爸妈来兴东的想法。"公司这次邀请你们过来的目的,就是想让你们

看一看、听一听,亲自感受一下, 兴东园林是一个充满温暖、充满 亲情、充满爱心的地方,也是一个 尊老、敬老、爱老、助老弘扬传统 美德的地方,孩子在这儿,请你 们放心!这里有携手并肩的同 事、有情如兄弟姐妹的亲人、有他 们成长发展的空间,有他们实现 梦想的平台。"

#### 青年兴则兴东兴,"青年人才是兴东的希望"

除了27日下午的座谈会,公司还安排家长一日观光之旅。公司领导们陪同父母们一起参观了高铁东站、东四环花镜,还乘船游览了如意湖CBD段,这些都是兴东园林所负责的管养区域。该些都会会的管养区域,父母们看着这些整洁漂亮的街景,无不感到惊叹和欣慰。"看到自己的孩子能为城市发展做点贡献,我很高兴,希望他们继续努力,继续成长!"

兴东园林成立于 2014 年 4 月,是河南省郑州新区建设投资 有限公司(下称郑新建投)名下的 全资子公司,隶属郑东新区管理委 员会的大型国有独资企业,公司 注册资金 1200 万元,下设7个绿 化管养部门和4个行政管理部门,拥有员工2427人,其中管理人员146人,绿化工人2281人,主要从事郑东新区建成绿地管养维护工作,养护面积达1000万平方米。

通过提高绿化工人工资标准,购买 人身意外保险、组织健康体检、救 济困难职工、发放节日福利及劳保 用品等形式,保障绿化工人福利待 遇。坚持以"培养创新型、复合型 人才,构建高标准、高素质团队"为 目标,青年兴,兴东兴,兴东园林向 着现代化企业的发展,人才,尤其 是青年人才,是"兴东全体家人的 希望"。从青年员工的实际需求出 发,为青年员工做好事、办实事、解 难事,最大限度解决他们工作中、 生活中遇到的实际问题,并通过一 系列文娱活动,调动青年员工的工 作积极性,激发青年员工的工作热 情,使每一位青年员工在兴东园林 这个大家庭里都能努力工作、开心 生活、快乐进步。

# 省住建厅深化行政审批制度改革 废止126件规范性文件

本报讯 昨日,记者从省住建厅了解到,为深入推进"放管服"改革,深化行政审批制度改革,省住建厅决定对126件规范性文件予以废止,64件规范性文件予以修订。

记者了解到,按照省政府 有关要求,省住建厅对2017年 7月31日以前制定的规范性文 件进行了全面清理。按照清理 结果,省住建厅对《河南省建设 厅关于印发<河南省节能建筑 检测与认定管理办法>的通知》 等64件规范性文件予以修订; 《河南省建设厅关于印发〈河南 省建筑节能材料及产品使用认 证管理办法〉的通知》等126件 规范性文件予以废止;《河南省 建设厅关于做好建设系统抗震 减灾和安全生产有关工作的通 知》等32件规范性文件宣布失 效;《河南省建设厅关于印发解 决建设行业农民工问题的工作 方案的通知》等304件规范性 文件继续有效。

省住建厅相关负责人表示,凡决定修订的规范性文件,自决定印发之日起3个月内,由起草处室重新起草印发,逾期自动失效。凡予以废止和宣布失效的规范性文件,一律停止执行,不再作为行政管理的依据。郑报融媒记者 覃岩峰

## 今年前三季度我市食品价格同比下降

本报讯 记者昨日从市物价局价格监测中心获悉,今年前三季度,我市居民消费价格水平上涨1.4%,八大类价格累计指数"六涨二降",其中衣着、居住、生活用品、教育文化和娱乐、医疗保健以及其他用品和服务价格上涨,食品烟酒、交通和通信价格下降。

今年上半年生猪行情一路 走低,三季度受国庆、中秋节日 的影响,价格出现回升,但是回 升幅度有限。随着天气转冷, 猪肉需求会受季节性和节日等 因素的拉动,预计四季度猪肉 价格将会有所回升。 鸡蛋价格前期受存栏量和禽流感的影响,一直呈下跌走势,6月份受短时炒作影响,出现一波上涨,涨幅高达90%,并迅速回落。三季度受双节影响以及存量栏减少的影响,鸡蛋价格出现上涨。预计四季度鸡蛋价格会维持在目前的价格水平或略有上涨。

今年1至4月份,郑州市蔬菜整体价格持续在高位运行,5至6月份蔬菜价格下降明显,三季度受高温天气影响和双节影响,蔬菜价格有所上涨。前三季度纬四路农贸市场监测的29个蔬菜品种,平均价格为每

500克3.59元,比上年同期平均价格下降9.7%。上半年河南万邦批发市场监测的27个蔬菜品种,平均价格为每500克1.59元,比上年同期平均价格下降11.7%。四季度受天气影响因素较大,预计蔬菜价格会出现上涨。

1至9月份,我市水、电、市内电话费、公交车票、居民公有住房租金、教育收费等公用事业价格和医疗服务价格保持稳定,水、电和管道燃气价格分别为每吨4.4元、每度0.56元和每立方米2.25元。

郑报融媒记者 聂春洁

### 11天慕超38亿 又一爆款基金问世

10月27日华安基金公告显示,华安幸福生活募集资金规模 高达38.44亿元,成为今年以来首 募规模第二大的偏股型基金。

今年偏股型基金普遍发行遇冷, Wind数据显示,截至10月27日,今年以来偏股型基金首募平均规模为6.24亿元,但华安基金

仅用11个工作日就取得6倍于行业平均的募集成绩。相关专业机构分析,华安基金权益产品表现亮眼的背后,是公司长期重视投资研究团队的梯队式培养和投资理念的内在培育,有效保证了投资理念和投资风格的传承和发展。

### 工银瑞信金融地产四年回报超200%

近日"漂亮 50"概念持续演绎,沪深 300 指数连续创两年多新高,金融板块中的券商、保险表现较为强势。中长期来看,金融地产板块及相关主题基金表现尤为出色,持续、稳定地捕获超额收益。Wind 数据显示,截至 10 月 25

日,沪深300金融地产指数今年以来上涨15.86%,近三年、五年涨幅分别达76.71%、93.65%,均远远跑赢同期上证综指。作为具有行业代表性的金融地产主题基金,工银瑞信金融地产混合基金成立四年多累计回报更是高达204.81%。

### 上投摩根发行 国内首只标普港股通低波红利指数基金

据悉,上投摩根将于11月1日起正式发行标普港股通低波红利指数基金,这也是国内首只跟踪标普港股通低波红利指数的基金产品,被动追踪指数,有效跟踪市场。投资者可通过中国银行等代销渠道、上投摩根直销中心及

官方网站进行认购。

该基金通过指数投资港股,各项费用更低,投资效率更高。该基金将通过严格的投资纪律约束和数量化风险管理手段,力争把年化跟踪误差控制在4%以内,以实现对标的指数的有效跟踪。